

Сотрудники краевого следственного управления в рамках расследования уголовного дела изъяли 4300 литров спиртосодержащей жидкости



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 38-летний житель города Хабаровска занимался оптовой продажей спиртосодержащей жидкости. В дальнейшем нелегальная продукция поступала в мелкие торговые точки, где реализовывалась населению. По уголовному делу проведены обыски по месту жительства подозреваемого и в его двух гаражах. У мужчины изъято 4300 литров спиртосодержащей жидкости, которая упакована в тару от 100 до 250 миллилитров. Свободная реализация данной продукции приостановлена постановлением Главного

государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.12.2016 № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией».

В настоящее время владелец нелегальной продукции задержан. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе назначена судебная экспертиза с целью установления точного состава изъятой жидкости. Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам сотрудников УМВД России по Хабаровскому краю. Полицейские принимают активное участие в расследовании преступления.

Сотрудники Следственного комитета напоминают о работе «телефона доверия» (470-308) краевого следственного управления и обращаются к неравнодушным гражданам с просьбой сообщать о нелегальных точках продажи контрафактного алкоголя, спиртосодержащих аптечно-косметических средств, средств бытовой химии, парфюмерной спиртосодержащей продукции.

Изображения



09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1234128>